
Έστω η γνησίως αύξουσα συνάρτηση RΑ:f  , όπου Α=[1,5], με f(A)=[-2,2].                                                               

Είναι f  δύο φορές παραγωγίσιμη στο (1,5) με 0(x)f   για κάθε  5,1x .                                                            

i) Να δείξετε ότι η εξίσωση f(x)=0 έχει ακριβώς μια λύση, έστω ρ, με  5,1ρ .                                                                                       

ii) Να δείξετε ότι είναι ρ>3.                                                                                                                                                                 

iii) Επιπλέον δίνεται η συνάρτηση g(x)=f(x)-x,  5,1x . Να δείξετε ότι υπάρχει  5,10x                                                 

στο οποίο η συνάρτηση g παρουσιάζει ολικό ελάχιστο.                                                                                                                                                                  

iv) Nα βρείτε, αν υπάρχει, το όριο 
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xημx
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